


Referat elevrådsmøte 23/11 -2023

Tilstede: - 1 EL: a, b, c, 1 HS: a, i, 1 TI: a, b, d, e, f

- 2 AMB a, b, 2 AUTOMASJON a, b, 2 BLa, b, 2 BU a, b, c, 2 Ela, 2 HEA a, b, c, 3 PBA, 3 PBB.

Referent: Elevrådskontakt Hilde M Sandberg

Sak	Innhold	Resultat
Brusautomater på skolen	Elevene har ønsket seg småsnacs – og brusautomater tilbake på skolen	Brusautomatene kan ikke komme tilbake. Ingen Videregående skole i fylket kan selge ting med sukker eller sukkerfri brus lengre. Elevrådet ønsker samarbeid med Kantine / Drift om hvordan elevene kan være med å påvirke hva som skal selges på skolen av andre ting.
Verdier i Elevrådet	Alexander informerte om de verdiene som elevrådsstyret har bestemt å følge	Verdiene er: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Respekt</li> <li>• Demokrati</li> <li>• Samhandling</li> <li>• Empati</li> </ul>
Status «flere sofaer og hyggelige sittekroker på skolen»	Alexander informerte	Skoleutvalget bestemte forrige møte at Leder Økonomi / drift -Svein Arild vil gå en runde sammen med vaktmestrene, Alexander fra elevrådet på skolen for å se på hvor det kan være mulig å sette opp sofakroker / sitteplasser. Særlig i B-bygget
Elevundersøkelsen	Lina informerte	Om betydningen av å svare skikkelig på elevundersøkelsen. Svarene fra undersøkelsen vil gi oss informasjon om hva som er bra og hva som er dårlig i elevgruppen, og hva vi bør jobbe med for å bedre skolemiljøet. Det skal settes av en time til undersøkelsen og elever som trenger hjelp til undersøkelsen (for eksempel pga språk) skal få dette. <b>ELEVRÅDSREPRESENTANTENE I HVER KLASSE JOBBER FOR AT UNDERSØKELSEN BLIR GJORT SKIKKELIG</b> (Snakke med klassen og kontaktlæreren)
Juleforberedelser	Ludvik / Alexander 	Juleaktiviteter: <ul style="list-style-type: none"> <li>• 1. desember: velkomst i alle innganger kl 08.00 – 8.30)– sammen med drift / kantine (elevrådsstyre + Sofie 2 BUA ønsker å hjelpe med servering /velkomst).</li> <li>• Julemusikk i kantina i lunchen (Alexander)</li> <li>• Juleverksted ved biblioteket (Arsla og Muskaan)</li> </ul>

		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Pepperkakebaking ( Styret tar kontakt med Hege Burud foå se om det er mulig å få til en gruppe som kan melde seg på bakeverksted)</li> <li>• «Ugly- christmas- day» og «Nisseluedag» (Esey og Kasper 1 TID)</li> <li>• Julekahoot en dag i kantina (Ruben, Ludvik, Esey)</li> <li>• Bål og varm drikke i firkanten i en lunch. (Marielle, Sofie, Alexander)</li> <li>• Pyntekonkurranse – klassekonk (Lina, Marielle, Sofie)</li> <li>• Grøtservering sammen med drift / kantine siste skoledag (styret, evt fler som ønsker)</li> <li>• Juleavslutning. (styret)</li> </ul>
Eventuelt:		
-Blå dag 30. nov	Kaja / 2 HEAC	Vi skal markere «blå dag» på skolen ved at alle kler seg i blått. 2 HEAC finner litt om bakgrunn for markering av «blå dag» og lager eksempel på en plakat som kan spres digitalt, og ved plakater på skolen. Vi bør reklamere tirsdag 28.11 og onsdag 29.11
-Kaffe i B- bygg	Israr / 2 BLA	Elevene ønsker mulighet for kaffe i B-bygget. Det er langt å gå til kantina. Lærere blir lenge borte når de går for å hente kaffe. Sak tas med til skolemiljøutvalget tirsdag 28.11
- Bedre dopapir	2 BLAB	Elever ønsker at vi får mykere dopapir. Sak tas videre til drift av Hilde, elevrådskontakt.
- Beskjed til elevene før evt stenging av garderober	2 BLAB	Elevene ønsker tidligere «varsko» hvis drift må stenge garderober pga hververk / gris osv. Trenger litt tid på å hente ut sakene sine. Sak tas videre til drift av Hilde, elevrådskontakt.
<b>NESTE ELEVRÅDSMØTE</b>		<b>8. DESEMBER</b>